# Cloudest powered by FJcloud-V申込書

当社は「Cloudest powered by FJcloud-V利用規約」の他、富士通株式会社が定めた「ニフクラ基本利用規約」に同意の上、本サービスに申込みます。

①お申込年月日	西暦	年	月	日	くご注意>	*は必須項目です
---------	----	---	---	---	-------	----------

[契約担当者情報] 契約担当者は、登録情報・決済方法の変更など、契約・手続きに関するご担当者となります。

	法人名*						
	役職名*	氏名*			フリガナ	会社印	
	住所*	(〒 −		)			云红印
契約者情報	1生別・						
<del>大</del> 和石 旧和	部署						
	契約担当者*				フリガナ		
	TEL*				FAX		
	IDお届け先E-mai	*				IDお届け先E-mailは一つまでとる	させていただきます。

[電子請求書送付先情報] ご記入いただきましたE-mailへ、後日ID登録の招待メールをお送りいたします。

請求書送付先情報	E-mail		ご登録E-mailは一つまでとさせていただきます。
	部署		
	支払担当者	フリガナ	

- ※「Cloudest powered by FJcloud-V利用規約」は、WEBページ(https://cloudest.i2ts.com/policy.html)からご確認ください。
- ※「ニフクラ基本利用規約」は、WEBページ(https://customer.nifcloud.com/terms/)からご確認ください。
- ※新規お申込みの際、商業登記簿謄本、会社印証明書などのご提出をお願いする場合がございます。
- ※ID発行は、お申込書受領後原則5営業日となります。また、申請内容によってはご提供出来ない場合がございます。
- ◆個人情報の取扱いについて

お客様の個人情報は弊社が厳重に管理・運営いたします。弊社における個人情報の取り組み・開示等につきましては、WEBページ(https://cloudest.i2ts.com/privacypolicy.html)をご参照ください。 ご登録後の個人情報変更については、弊社担当営業までお問い合わせください。

◆サービス名称の読み替えについて

2024年4月1日をもって、「ニフクラ」は、「FJcloud-V」に統合し、名称を変更しました。 「ニフクラ」「NIFCLOUD」「nifcloud」は、「FJcloud-V」に読み替えていただきますようお願いいたします。

#### 弊社記入欄

取	对先CD	(	С				プロジェクトID							
担当				印	В	AC	ВА							
備考欄												1	生切2	率 %
課金	移行ID	вст						課金原	開始月			年		月

ā	受付	1 "	営業	営業			
ID	вст						
		受付 ID BCT					

# Cloudest powered by FJcloud-V申込書(記入例)

当社は「Cloudest powered by FJcloud-V利用規約」の他、富士通株式会社が定めた「ニフクラ基本利用 規約」に同意の上、本サービスに申込みます。

①お申込年月日 西暦 2016 年 2 月 1

<ご注意> \*は必須項目です

[契約担当者情報] 契約担当者は、登録情報・決済方法の変更など、契約・手続きに関するご担当者となります。

	法人名*	株式会社イーン							
	役職名* 代表取	<b>禘役社長</b>	氏名*	山田	太郎	フリガナ ヤマダ タロウ	会社印		
契約者情報	住所*	(〒 160 −	(〒 160 - 0022 ) 東京都新宿区新宿6-24-16						
	注が	新宿6丁目ビル5							
天利在頂報	部署	技術部							
	契約担当者*	山田 花子	山田 花子			ヤマダ ハナコ			
	TEL*	03-3207-1255		FAX		03-3207-1255			
	IDお届け先E-mail∗	info@i2ts.com	n	·		だきます。			

[電子請求書送付先情報] ご記入いただきましたE-mailへ、後日ID登録の招待メールをお送りいたします。

請求書送付先情報	E-mail	info@i2ts.com		ご登録E-mailは一つまでとさせていただきます。
	部署	経理部		
	支払担当者	山田 次郎	フリガナ	ヤマダ ジロウ

※「Cloudest powered by ニフクラ利用規約」は、

ホームページ(https://cloudest.i2ts.com/policy.html)からご確認ください。

- ※「ニフクラ基本利用規約」は、ホームページ(https://customer.nifcloud.com/terms/)からご確認ください。
- ※新規お申込みの際、商業登記簿謄本、会社印証明書などのご提出をお願いする場合がございます。
- ※ID発行は、お申込書受領後原則5営業日となります。また、申請内容によってはご提供出来ない場合がございます。

## ◆個人情報の取扱いについて

お客様の個人情報は弊社が厳重に管理・運営いたします。弊社における個人情報の取り組み・開示等につきましては、

WEBページ(https://cloudest.i2ts.com/privacypolicy.html)をご参照ください。

ご登録後の個人情報変更については、弊社担当営業までお問い合わせください。

※サービス名称の読み替えについて 2024年4月1日をもって、「ニフクラ」は、「FJcloud-V」に統合し、名称を変更しました。 「ニフクラ」「NIFCLOUD」「nifcloud」は、「FJcloud-V」に読み替えていただきますようお願いいたします。

### 弊社記入欄

取	x引先CD	(	0				プロジェクトID							
担当				印	В	BAC	ВА							
備考欄												ſ	±切≌	率 %
課金	· 移行ID	вст						課金属	開始月			年		月

保管	j	受付	ij	営業		営第	ŧ
管理部記入欄	ID	вст					